

28

惠民县计划生育委员会文件

惠计生字[2000]1号



关于今冬明春在全县开展计划生育 集中宣传教育活动的通知

各乡镇计生委：

去年以来，我县的计划生育工作继续朝着深入健康的方向发展，取得了显著成效，但面临的人口形势依然十分严峻。为了在新的一年里进一步巩固和扩大计划生育成果，推动全县计划生育工作上档次、上水平，委党组决定，各乡镇在今冬明春要抓住有利时机，再接再厉，在全县范围内认真开展一次计划生育集中宣传教育活动。现将有关事项通知如下：

一、这次宣传教育活动的指导思想是：以党的十五届三中、四中全会精神和全国计生工作会议精神为指针，抓住新春佳节家人团聚的有利时机，通过集中宣传，

对广大干部群众普遍进行一次人口国情与计划生育工作形势和任务的教育，使广大干部群众认识到我县的人口与计划生育工作已经发展到一个新的阶段，稳定低生育水平是今后一个时期人口与计划生育工作的主要任务。今后我们要在稳定低生育水平的前提下，人口素质不断提高，人口结构趋向合理，实现人口与计划生育事业发展的第二次历史性飞跃。

二、突出宣传重点。要结合实际，着重宣传当前的人口形势特点和实现第二次历史性飞跃的意义，结合开展党的宗旨教育、争当人民满意公仆活动和婚育新风进万家活动，大力宣传计划生育政策法规规章，强调依法管理计划生育，坚决制止早婚早育和计划外生育，广泛宣传倡导晚婚晚育、少生优生、按计划生育的婚育新风尚，普及避孕节育、优生优育、生殖健康等科学知识，进一步增强实行计划生育的自觉性。要把推广、应用福施福，降低出生缺陷发生率做为宣传重点之一，提高出生人口素质。

三、动员各方面力量，多层次、多渠道、多形式地开展好宣传教育活动，如利用发放宣传品、慰问信，组织文艺演出、宣传车、影视播放，举办展览，开展科技咨询，走访计生困难户、流动人口探家户等形式，

30

把人口与计划生育宣传融入节日文化娱乐活动之中，送节育知识上门，送避孕药具上门，送科技知识和致富信息上门。各村人口学校要对育龄妇女有的放矢地上一次计划生育课。

各乡镇要将这次集中宣传教育活动的开展情况于二月底前书面报县计生委宣传科。

惠民县计生委
二〇〇〇年元月十八日